



**Haninge Brukshundklubb Styrelsemötesprotokoll 6/2023**  
**Mötet hölls måndagen den 21 augusti 2023 i klubbstugan, Riddartorp.**

---

**Närvarolista:**

Ordförande	Carin Tilliander	Ord. ledamot	Marie-Louise Winroth
Vice ordförande	Heléne Norling Lundén	Ord. ledamot	Yvonne Nordén
Kassör	Peggy Wandery	Ord. ledamot	Fia Gille
Sekreterare	Eva Segelöv	Suppleant	Caroline Mathiasen – ej närvarande
		Suppleant	Mia Lindblom

**§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande Carin Tilliander hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

**§ 2 Godkännande av dagordning**

Föreslagen dagordning godkändes.

**§ 3 Val av justeringsman**

Heléne Norling Lundén valdes att justera protokollet.

**§ 4 Föregående protokoll.**

Styrelsemötesprotokoll 5/2023 godkändes och lades till handlingarna.

**§ 5 Kommittéer/Sektorer**

**Lydnad/Brukssektorn:**

Det är många i träningsgruppen på torsdagar, dagtid. De kommer att ha en liten fest som Fia håller i och handlar till. Kommande tävlingar: Sök högre, lägre 24 september. Lydnadstävling DM den 10 september.

**HUS – hundägarutbildningssektorn**

Ska vi ha möjlighet till att ha privatlektioner på klubben? Förslag på pris är ca 600 kr/timme. Privatlektioner bör i så fall skrivas in i kalendern men, medlemmar kan träna parallellt med privatlektionen om de visa hänsyn. 500 kr ska gå till instruktören inkl arbetsgivaravgifter, 100 kr går till HBK.

**Specialsöksektorn:** Mia Lindblom har startat en inofficiell kurs i specialsök. Mia går utbildning till instruktör och har tagit in 2 projekthundar som hon ska följa under sin utbildning.

**Rallysektorn:**

HBK har haft en Rallylydnadskurs i Hundhallen i helgen med Sofia Angleby.

Rallytävling i helgen, dubbel nybörjare.

Vinterträningar kommer att hållas i Haninge Hundhall

Har öppen träning på tisdagskvällar på klubben

**Noseworksektorn:**

Den kommande tävlingen är öppen för anmälan

Har öppen träning under hösten, skriver på FB

**Agilitysektorn:**

Har köpt in en mjuk mur.

Helén och Peggy har haft ett möte med agilitysektorn. Helén ska presentera Caroline från styrelsen för agilitysektorn, kan förmedla information till och från Styrelsen.

Helena från sektorn ska rapportera till styrelsen.

Anneli Hermansson har tävlat och blivit uttagen till landslaget!

**Stugfogde**

Ordförande Carin och Stugfogde Gunilla har hållit i ett uppfräschningsprojekt under sommaren: Fixat till och gjort fint inne i stugan, målat boden där gräsklipparen står. Har köpt in redskap för skötsel. Fler bodar ska målas och det ska röjas runt planerna. Ska fixa till en bra plats där man kan sitta och titta på DM i lydnad.

Behöver städa och göra i ordning den inre delen i köket vid kyl och frys.

Lotta Ringius har fått uppdrag att ta foton som vi kan göra tavlor av och sätta upp i klubbstugan,

Vattnet i pumphuset är åtgärdat, har bytt filter och fått bra vattenkvalité (järnlukten är borta nu). Filter ska bytas var 3:e månad. Vi ska även ta vattenprover och lämna in.

#### **Freestyle/TtM**

Datum för öppna tävlingar är bokade och kommer upp på Facebook.

#### **Utställning**

Sommarens utställning Som Lotta Ringius anordnade gick bra, över 100 hundar som deltog.

#### **Köket**

Yvonne gör ett jättebra jobb i köket. Har nu bunkrat upp med varor inför höstens tävlingar.

#### **§ 6 Kassör**

Vi har idag totalt 448 637 kr på banken.

Antalet medlemmar har ökat till totalt 470 medlemmar i klubben.

Vi ska ansöka om att få EL-stöd för klubben.

#### **§ 7 Ingående skrivelser:**

Instruktörsutbildning inbjudan från distriktet

Lista med Certifierade instruktörer

#### **§ 8 Utgående skrivelser**

Inbjudan till ungdomsläger

#### **§ 9 Övriga frågor**

- Vi har ormskämmer på klubben men små ormar har varit synliga vid tävlingsboden
- KM under den sista lydnadstävlingen den 8 oktober.

#### **Att göra:**

- Fylla på listan med SBK-instruktörer. Heléne Norling Lundén sätter ihop listan
- HBK ska få möjlighet att använda kommunens mark till tävlingar, kurser och träning. Följa upp det.
- 22/8 är det möte inför öppet hus.
- Ungdomslägret, blir mellan 10 – 15 deltagare. ska ha ett planeringsmöte på fredag den 25 augusti.
- Lisbeth "Lirran" vill anordna en patrullhundstävling på klubben
- Bygga en upplevelsebana i skogen runt våra planer.
- Återbetalningspolicy - följer SBK:s regler, tävlingssekreterare avgör när återbetalning ska ske.

#### **§ 10 Nästa möte:**

Styrelsemöte måndag den 4 september. Tid: 18.45. Plats: klubbstugan.

#### **Datum för kommande styrelsemöten under 2023:**

4 september

2 oktober

13 november

11 december

#### **Datum för medlemsmöten under 2023:**

2 november klockan 19.00.

#### **§ 11 Mötets avslutande**

Carin tackade alla för visat intresse och förklarade mötet för avslutat.

Vid protokollet

Justeras

---

Eva Segelöv

---

Heléne Norlin Lundén